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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1402 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ب( دنب )1( ءزج لمعلاروتسد هرابرد هس هرامش هیعلاطا

د/258/482 : هرامش

1402/05/04 :خیرات

یتایلام روما تارادا مرتحم لک ناریدم

1402 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ب( دنب )1( ءزج لمعلاروتسد هرابرد هس هرامش هیعلاطا :عوضوم

5570 هرامش لمعلا روتسد غلابا هرابرد 1402/02/23 – د/311/258 هرامش همان وریپ
تیانع اب و روشک لک1402 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ب( دنب )1( ءزج عوضوم1402/01/19-
یلا 1387 تاونس هدوزفا شزرا رب تایلام یاه همانراهظا یزاس یعطق هرابرد یزیر همانرب موزل هب

هتفرگن رارق یگدیسر دروم نونکات و دنا هدومن میلست ررقم دعوم رد ار دوخ یاه همانراهظا هک 1400
یوس زا هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب رظن و )گرزب نایدوم یانثتسا هب(دنا هدشن یعطق ای دنا
:دناسر یم راضحتسا هب ار ریز دراوم ،لک تارادا

هاگیاپ رد دوجوم یاه هداد ساسا رب یعطق تایلام و هدوزفا شزرا رب تایلام ذخام هبساحم دنیآرف -1
هبساحم ذخام هبساحم و )لمعلاروتسد 3 دنب( شورف هنیشیب غلبم ن�عت اب ،نامزاس یتاعلاطا یاه
و نامزاس داتس رد زکرمتم تروص هب ،)لمعلاروتسد 7 ات 4 یاهدنب( هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
دهاوخرارق لک تارادا رایتخا رد یسررب تهج جیاتن و هتفرگ تروص تاعلاطا یروانف لک هرادا طسوت
یتایلام یسرباسح جیاتن ،یدوم یخیرات دهاوش لماش( یدوم تیعضو یسررب اب لک تارادا ات تفرگ
ساسا رب و )...و هدوزفا شزرا یسرباسح قباوس ،یدوم صاخ یاه یگژیو ،عبانم ریاس و درکلمع
.دنیامن باختنا دریگ رارق یسرباسح دروم دنهد یم حیجرت هک ار یدراوم ،دوجوم ییارجا یاه تیفرظ
.دش دنهاوخ یزاس یعطق جیردتب و هام دادرم نایاپ زا یسرباسح یارب هدشن باختنا دراوم

صیخشت/هبلاطم گرب رودص و لک تارادا یوس زا هدش باختنا دراوم یتایلام یسرباسح دنیآرف -2
)ب( دنب )1( ءزج ریخا تمسق هب هجوت اب و تروصنیا ریغ رد ،دریذپ تروص هام نمهب نایاپ ات دیاب
لاس نایاپ ات رکذلا قوف یاه هدنورپ هچنانچ« رب ینبم روشک لک1402 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت

رارق یگدیسر دروم روشک یتایلام روما نامزاس طسوت ای هدشن یعطق قوف لمعلاروتسد قباطم 1402
رد ،هدشن یگدیسر یاه همانراهظا ،».ددرگ یم یقلت یعطق یدوم یمیلست همانراهظا رب قبطنم ،دنریگن
.دش دهاوخ یزاس یعطق یراج لاس هام دنفسا

یاتسار رد و هنافصنم و ینوناق ،هنلاداع یناتس تایلام تهج هب ،نایدوم قوقح تیاعر موزل هب رظن -3
هب هجوت اب ددرگ یم داهنشیپ ،یتایلام یسرداد عجارم هب دراوم عاجرا و تافلاتخا یزاس لقادح
تهج باختنا رد دعب هحفص لودج رد جردنم دراوم ،لک هرادا ره رد دوجوم ییارجا یاه تیفرظ
:دنریگ رارق رظندم یسرباسح

تارادا هدهع هب یسرباسح تهج باختنا تیلوئسم و هدوب یداهنشیپ هدش دای یاهرایعم تسا یهیدب
.دوب دهاوخ یتایلام روما لک

هب دراوم ریاس ،یسرباسح تهج لک تارادا یباختنا دراوم ملاعا زا سپ هدش ماجنا یزیر همانرب قفو-4
.دش دنهاوخ یزاس یعطق هام رهم نایاپ ات دادرم نایاپ زا و جیردت

1402/05/04 :دنس خیرات
د/258/482 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/258/482 :همانشخب

د/ 258/482 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5921 :همانشخب
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تخانش/هبساحم هوحنرایعم ناونعلاسفیدر

ات 11387

1400

/شورف120% زا رتشیب یقاحلا همانراهظا دمآرد /شورف عومجمیقاحلا همانراهظا ندوب اراد

یلصا همانراهظا دمآرد

2
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس رد رابتعا دقاف و هدش مان تبث نایدومرابتعا دقاف یدوم

www.evat.ir یناشن هب

یتایلامرارفاب هزرابم رتفد یتاعلاطا کناب ساسا ربیتایلامرارفهبکوکشمیدوم3

لایر درایلیم 5 زا شیب و دمآرد /شورف%20 زا شیپ حطس ردرابتعادقافنایدومابهلماعمیاراد4

لاح رد ای هدش یگدیسر یکناب یاه شکارت زیر تروص تفایرد ای و .م.م.ق 181 هدام یارجا رد اهنآ هدنورپ هک ینایدوم5

دشاب یم یگدیسر

.دنا هدرک هیارا هدوزفا شزرا رب تایلام همانراهظا هک هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن ردمان تبثلومشم مدع نایدوم6

اذغهیارا و هیهت هنیمز رد لاعف هدش ناوخارفصاخشا7

هناخ هرفس ،یروخاذغنلاس ،،یبابکولچ ،ناروتسلماش(

)... و یا هریجنز یاهدوف تسف،یتنس

ناونعهب تیلاعف زوجم یاراد یقیقح صاخشا هیلک -1 : تیولوا اب
صاخشا هیلک2- ،طبریذ عجارم زا یدرگناهج و یدرگناریا تاسیسات

،راک و بسک زوجم ساسا رب کی هجرد ،یلاع ،زاتمم هبتر اب یقیقح
یقوقح صاخشا هیلک 3-

یدزمراک ریغ و یدزمراک یدرگناهج و یدرگناریارتافد ،یتسیروت یاه نامزاس8

نافارص9

زا معا)ینامرد ریغ(ییابیز یداعو یحارج تامدخ هیارا هنیمز رد لاعف هدشناوخارف یقیقح صاخشا و یقوقح صاخشا هیلک10

اهکینیلک واهناتسرامیب

اه شورف هدمع11

رهاوج ناگدنشورف12

/بلط د�ات هقباس یاراد یدراوم نینچمه و تیمها اب غلابم رب دیکات ابیزاربا بلطو یراکناتسب یاراد یاه همانراهظا13

یراکناتسب

اه یرایهدو یرادرهش14

یتایلامیاه هناماس100%زا رتمک یزرا دهعت عفر اب ناگدننک رداص1399 ات 151397

تروص هب لومشم وفاعمتامدخ و لااکشورفیاراد1400 ات 161398

نامز مه

هدوزفا شزرا رب تایلام یاه همانراهظا

یتاعلاطا یاه هاگیاپ ریاس ومان تبث هناماسیللملا نیب و یلخاد ییاوهلقن و لمح تاسسوم171400

:د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ هدش دای دراوم هب هجوت اب و نایاپ رد

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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هژیوب ود و کی هرامش یاه هیعلاطا یط هدش حرطم دراوم یارجا و یزاس هدایپ رد مزلا تامادقا )فلا
یسررب رب دیکات اب(یگدیسر دقاف هدوزفا شزرا یاه همانراهظا هب طوبرم تاعلاطا یجنس تحص رد
بانتجا تهج هب جیاتن و ماجنا یراج لاس هام دادرم نایاپ ات ،)1391 ات 1387تاونس یکیزیف هدنورپ
.ددرگ ملاعا ،یدوم یارب فعاضم تایلام گرب رودص زا

دنیآرف و رداص هلصافلاب یگدیسر یارب لک هرادا نآ یباختنا یاه همانراهظا یسرباسح ماکحا )ب
.ددرگ زاغآ اه هدنورپ نیا یتایلام یسرباسح

،1399 ،1400 تاونس تیولوا اب یباختنا دراوم یسرباسح ریخا تاونس یمروت تیعضو هب رظن )پ
.ددرگ زاغآ و یزیر همانرب نآ لبق و 1397 و1398

لک هرادا یملاعا هدش یزاس یعطق تایلام اب ندش ییاهن زا لبق یباختنا دراوم یسرباسح جیاتن )ت
.دریگ رارق تراظن و یسررب دروم تیمها اب تافارحنا و هسیاقم تاعلاطا یروانف

همانراهظا یسرباسح ،یلوصو نیمات ثیح زا هژیو هب گرزب نایدوم یسرباسح تیمها هب هجوتاب )ث
لک1402 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ب( دنب )1( ءزج دافم ساسا رب هک گرزب هدوزفا شزرا یاه
.دریگ رارق راک روتسد رد ،دنوش یمن یقلت یزاس یعطق لومشم روشک

مدقم نایدومحم نیشفا

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام لکریدم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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